Вариант 1.
1. Кто из ученых открыл явление радиоактивности?
1) Бор;      2) Резерфорд;      3) Беккерель;      4) Складовская-Кюри.
2.  Что представляет собой  α-излучение?
1) Поток электронов разной скорости;  
2) Поток ядер гелия;
3) Поток фотонов большой энергии;
4) Поток нейтронов.
3.  Какое излучение представляет угрозу во время ядерного взрыва?
1) α;     2)  β;    3) γ;    4) нейтронное излучение.
4. Сколько протонов содержится в ядре урана  92U238?
1) 92;    2) 238;    3) 146;    4) 52.
5. Ядро изотопа полония 84Po208 испускает α-частицу. Какой элемент образуется?
1) 84Po208;         2) 85At208  ;      3)  82Pb204 ;      4)  80Hg200  .
6.  Ядро стронция 38Sr90 претерпело бета-распад. Определите число нейтронов во вновь образовавшемся ядре. Что это за элемент?___________________________
7. Радиус действия ядерных сил? __________________________________________
8. Ядро изотопа нептуния 93Np237 испытав серию альфа и бета распадов превратилось в ядро висмута 83Po213. Определите число  α-распадов. _________________
9. За 16 часов активность радиоактивного элемента уменьшилась в 4 раза. Чему равен период полураспада?________________________
10.  Чему равна примерно энергия связи ядра селена 34Se79 ? ____________________
Вариант 2.
1. Кто из ученых открыл радиоактивный элемент полоний?
2) Бор;      2) Резерфорд;      3) Беккерель;      4) Складовская-Кюри.
2.  Что представляет собой  γ-излучение?
5) Поток электронов разной скорости;  
6) Поток ядер гелия;
7) Поток фотонов большой энергии;
8) Поток нейтронов.
3.  Какое излучение обладает наибольшей проникающей способностью?
2) α;     2)  β;    3) γ;    4) нейтронное излучение.
4. Сколько нуклонов содержится в ядре урана  92U238?
2) 92;    2) 238;    3) 146;    4) 52.
5. Ядро изотопа полония 84Po208 испускает 2  α-частицы. Какой элемент образуется?
2) 84Po208;         2) 85At208  ;      3)  82Pb204 ;      4)  80Hg200  .
6.  Ядро стронция 38Sr90 претерпело альфа-распад. Определите число нейтронов во вновь образовавшемся ядре. Что это за элемент?___________________________
7. Радиус действия ядерных сил? __________________________________________
8. Ядро изотопа нептуния 93Np237 испытав серию альфа и бета распадов превратилось в ядро висмута 83Po213. Определите число  бета-распадов. ____________________
9. За 16 часов активность радиоактивного элемента уменьшилась в 8 раз. Чему равен период полураспада? ____________________________________________________
10.  Чему равна примерно удельная энергия связи ядра селена 34Se79 ? ______________

Вариант 3.
1. Кто из ученых открыл 3 составляющие радиоактивного излучения?
3) Бор;      2) Резерфорд;      3) Беккерель;      4) Складовская-Кюри.
2.  Что представляет собой  β-излучение?
9) Поток электронов разной скорости;  
10) Поток ядер гелия;
11) Поток фотонов большой энергии;
12) Поток нейтронов.
3.  Какое излучение можно остановить листом бумаги?
3) α;     2)  β;    3) γ;    4) нейтронное излучение.
4. Сколько нейтронов содержится в ядре урана  92U238?
3) 92;    2) 238;    3) 146;    4) 52.
5. Ядро изотопа полония 84Po208 испускает γ-частицу. Какой элемент образуется?
3) 84Po208;         2) 85At208  ;      3)  82Pb204 ;      4)  80Hg200  .
6.  Ядро стронция 38Sr90 претерпело бета-распад и альфа-распад. Определите число нейтронов во вновь образовавшемся ядре. Что это за элемент?__________________
7. Радиус действия ядерных сил? __________________________________________
8. Ядро изотопа нептуния 93Np237 испытав серию альфа и бета распадов превратилось в ядро полония 84Po213. Определите число  β-распадов. _________________________
9. За 16 часов активность радиоактивного элемента уменьшилась в 2 раза. Чему равен период полураспада?_________________________________
10.  Чему равна примерно энергия связи ядра брома 35Br79 ?_______________________
Вариант 4.
1. Кто из ученых доказал, что в ядре находится  99,9%  массы атома?
4) Бор;      2) Резерфорд;      3) Беккерель;      4) Складовская-Кюри.
2.  Что представляет собой  α-излучение?
13) Поток электронов разной скорости;  
14) Поток ядер гелия;
15) Поток фотонов большой энергии;
16) Поток нейтронов.
3.  Какое излучение представляет угрозу во время термоядерного взрыва?
4) α;     2)  β;    3) γ;    4) нейтронное излучение.
4. На сколько нейтронов больше чем протонов содержится в ядре урана  92U238?
4) 92;    2) 238;    3) 146;    4) 52.
5. Ядро изотопа полония 84Po208 испускает β-частицу. Какой элемент образуется?
4) 84Po208;         2) 85At208  ;      3)  82Pb204 ;      4)  80Hg200  .
6.  Ядро стронция 38Sr90 претерпело 2 бета-распада. Определите число нейтронов во вновь образовавшемся ядре. Что это за элемент?___________________________
7. Радиус действия ядерных сил? __________________________________________
8. Ядро изотопа нептуния 93Np237 испытав серию альфа и бета распадов превратилось в ядро висмута 82Pb213. Определите число  β-распадов. ________________________
9. За 6 часов активность радиоактивного элемента уменьшилась в 4 раза. Чему равен период полураспада? ____________________________________________________
10.  Чему равна примерно энергия связи ядра селена 34Se82 ? _______________________
Вариант 5.
1. Кто из ученых объяснил излучение атома?
5) Бор;      2) Резерфорд;      3) Беккерель;      4) Складовская-Кюри.
2.  Что представляет собой  α-излучение?
17) Поток электронов разной скорости;  
18) Поток ядер гелия;
19) Поток фотонов большой энергии;
20) Поток нейтронов.
3.  Откуда в β-радиоактивном ядре появляется электрон?
___________________________________________________________________
4. Сколько протонов содержится в ядре урана  92U238?
5) 92;    2) 238;    3) 146;    4) 0.
5. Ядро изотопа полония 84Po208 испускает γ-частицу и α-частицу. Какой элемент образуется?
5) 84Po208;         2) 85At208  ;      3)  82Pb204 ;      4)  80Hg200  .
6.  Ядро стронция 38Sr90 претерпело 2 бета-распада и 2 альфа-распадов. Определите число нейтронов во вновь образовавшемся ядре. Что это за элемент?_____________
7. Радиус действия ядерных сил? __________________________________________
8. Ядро изотопа нептуния 93Np237 испытав серию альфа и бета распадов превратилось в ядро висмута 83Po213. Определите число  β-распадов.
9. За 8 часов активность радиоактивного элемента уменьшилась в 4 раза. Чему равен период полураспада?
10.  Чему равна примерно энергия связи ядра селена 34Se76 ?




